



## Au început înscrierile pentru Parlamentul Tinerilor iSEPSI; acesta va funcționa pe lângă CL Sfântu Gheorghe

Tinerii cu vârste cuprinse între 14 și 35 de ani se pot înscrie, începând de vineri, în Parlament Tinerilor iSEPSI, un organism fără personalitate juridică ce va avea rolul de a colabora cu autoritățile locale în luarea deciziilor ce privesc tânăra generație.

PAGINA 6

## Autobuz care circula pe ruta Întorsura Buzăului – Brașov, lăsat de polițiști fără plăcuțele de înmatriculare. Patronul firmei spune că este un abuz

Polițiștii brașoveni au oprit joi, 14 iulie, în trafic un autobuz care transporta persoane și i-au ridicat plăcuțele de înmatriculare, pe motiv că nu avea licență de transport, au transmis, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, reprezentanții Inspectoratului Județean de Poliție (IPJ) Brașov. Șeful firmei care deține autobuzul, Constantin Codreanu, spune că este un abuz al poliției, pentru că firma sa deține licență de transport. **PAGINA 4**



## Analiză Newsweek: absolvent de liceu covăsnean cu 2,2 la română și 7,35 la maghiară

LICEUL TEHNOLOGIC "GĂ" BOR ARO TARGU SECUIESC, CO' Lista candidaților la examenul de B: Sortare după medie

Nr. crt.	Codul candidatului	Promotie anterioară	Forma învățământ	Specializare	Limba și literatura română			Limba și literatura maternă				
					Competențe	Scris	Contestație	Nota finală	Competențe	Scris	Contestație	Nota finală
11	CV1103844	DA	ZI	TEHNICIAN OPERATOR TEHNICA DE CALCUL	Utilizator nivel mediu	2,2		2,2	<del>2,2</del> MAGHARA (REAL)	7,35		7,35
12	CV1108041	DA	ZI	TEHNICIAN IN SILVICULTURA SI EXPLOATARI FORESTIERE	Utilizator nivel mediu	2,65		2,65	LIMBA MAGHARA (REAL)	5,95		5,95

„În județele unde învață numeroși elevi de etnie maghiară, procentul celor care iau note sub cinci la bacalaureat la examenul de limba română este mult mai mare decât în restul țării”, scrie Newsweek, după ce a analizat notele elevilor din județul Covasna de la bacalaureatul de anul acesta. Inspectorul școlar general din Covasna, Kiss Imre, spune că mediul din care provine elevul contează când vine vorba de notele la limba și literatura română din județul nostru. **PAGINA 3**

## Sepsi OSK, remiză dramatică la Craiova



În prima etapă din Superliga, Sepsi OSK s-a deplasat pe terenul Universității Craiova, acolo unde, după un final dramatic, alb-roșii au avut puterea să revină de la 0-2 și să scoată un rezultat de egalitate, 2-2. **PAGINA 2**

## O șezătoare... ca odinioară, La Zorica Donțu... în livadă

„O adevărată paradă a costumelor populare autentice s-a întâmplat chiar la mine acasă!”

Din dragoste pentru ie și cămașa populară, Zorica Donțu, din Ozun, a organizat un eveniment cu totul și cu totul special. Livada meșterului popular a fost „inundată” sâmbătă, 16 iulie a.c., de o atmosferă de șezătoare autentică. **PAGINA 5**

